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Vážení spoluobčané,

uplynul téměř rok, kdy jste svým hlasem ve volbách vložili důvěru v nové 
zastupitele. Byl to rok plný důležitých rozhodnutí a jednání o budoucím vývoji 
života v naší obci.

Vzhledem k tomu, že se jedná o naše společně místo pro život, rádi bychom Vás 
pozvali na zasedání zastupitelstva obce, kterého bude součástí veřejná debata 
občanů se zastupiteli o záměrech v oblasti rozvoje a údržby naší obce. Nejsme 
vševědoucí ani bezchybní, a proto chceme slyšet Vaše názory, případně vlastní 
podněty k projednávaným investicím a plánům rozvoje naší obce.

Mezi diskutovanými tématy budou:

◾◾ Rekonstrukce školy
◾◾ Plánovaná výstavba cyklostezky
◾◾ Budování chodníků, kanalizací a vodovodu
◾◾ Rekonstrukce opevnění Šance
◾◾ Vybudování centra obce
◾◾ A další…

Budeme velice rádi, když nám Vaše dotazy pošlete i před samotným 
projednáváním, abychom se mohli dostatečně připravit na jejich zodpovězení. 
Pro zasílání prosím využijte e-mailovou adresu: obec@mostyujablunkova.cz.

Samozřejmě budeme rádi odpovídat i na dotazy vznesené na místě.

Těšíme se na Vaši účast a předem Vám děkujeme, že se zajímáte o život v naší 
obci a že nám pomáháte jeho kvalitu zlepšovat.

Zasedání zastupitelstva proběhne 
6. 11. v 16:00 v sálu domu PZKO v Mostech u Jablunkova.

Martin Procházka 
místostarosta

KALENDÁŘ AKCÍPozvání na 
zastupitelstvo ◾◾ Do 22. 11. 

„Fauna a flóra Beskyd“, „Portrét 
a život starých horalů“ 
Výstavy fotografií Jana Kufy 
Kičeřoka v dřevěnce, www.gotic.cz, 
558 341 586

◾◾ 2. 11., 11:30 
Fotbalová utkání 
11:30: Dorost: 
Mosty u Jablunkova - Hukvaldy 
14:00: Muži: 
Mosty u Jablunkova – Horní Suchá

◾◾ 8. 11., 15:30 – 16:30 
Lampionová dílnička 
Výroba vlastních lampionu, se 
kterými se pak můžete zapojit do 
průvodu v 17:00, Rodinné centrum 
Mostík, rc.mostik@seznam.cz, 
605 922 650

◾◾ 8. 11., 17:00 
Lampionový průvod 
Sraz u budovy OÚ 
Rodinné centrum Mostík

◾◾ 8. – 15. 11. 
Svatomartinské hody 
Hotel Grůň, www.hotelgrun.cz, 
558 339 447

◾◾ 13. 11., 16:30 
Henryk Jasiczek – život a dílo 
Beseda v Místní knihovně 
558 368 014, 730 513 734

◾◾ 16. – 17. 11. 
Husa na cimbálu 
Svatomartinská husa s ochutnávkou 
svatomartinských vín, Chata Skalka 
www.chata-skalka.cz, 555 500 540, 
608 566 008

◾◾ 17. 11. 
6. ročník turnaje ve stolním tenise 
Kulturní dům Dolní Mosty 
radokohut@seznam.cz

◾◾ 19. 11., 16:30 
Těšínská knížata z rodu Piastovců 
Přednáší PhDr. Radim Jež, Ph.D. 
Místní knihovna, 558 368 014, 
730 513 734

◾◾ 22. 11., 19:00 
Koncert kapely VRKOŽ 
Hotel Grůň, Vstupné 150 Kč, na 
recepci hotelu, www.hotelgrun.cz, 
558 339 447

◾◾ 26. 11. 2019 – 13. 1. 2020 
Zrod života z ohně a železa 
Dřevěnka na Fojtství

◾◾ 30. 11., 13:00 
Vernisáž výstavy „Zrod života 
z ohně a železa“ 
Dřevěnka na Fojtství
◾◾ 30. 11., 13:00 
Mostořská zabíjačka & Mikuláš 
Centrum obce, www.gotic.cz, 
558 341 586
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BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA
Blahopřejeme občanům, kteří 

se v měsíci listopadu 2019 
dožívají životního jubilea:

Přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody!

91 let: 
Rucki Ludvík

85 let: 
Fiedor Stanislav 
Kufová Danuše 

Jastrzembská Vlasta 
Kadłubiec Josef

80 let: 
Fritschová Aurelie 

Valleos Guzman Luis Gustavo
Zlatá svatba -  50 let 
společného života:

08. 11. 2019 
František a Alena Kohutovi

15. 11. 2019 
Josef a Štěpánka Wojtylovi

22. 11. 2019 
Tadeáš a Danuše Kondziolkovi

INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

Změny 
v zastupitelstvu 
a radě obce Mosty 
u Jablunkova
Dne 5. 8. 2019 se zastupitel Josef Szot-
kowski (KDU–ČSL) vzdal mandátu 
na člena zastupitelstva obce Mosty 
u Jablunkova. Na uvolněné místo nastou-
pila náhradnice z kandidátní listiny téže 
volební strany Mgr. Renata Kohutová.

Na funkci radního rezignoval 4. 9. 2019 
Ing. Roman Szotkowski (KDU-ČSL), zů-
stává však nadále členem zastupitelstva.

Oba pánové zastávali funkci radních. 
Na jejich místo do rady obce byli za-
stupitelstvem zvoleni Alois Martynek 
(MOSTY PLUS) a  Bc. Tadeusz Byrtus 
(KDU-ČSL).

redakční rada

Od nového roku bychom chtěli nabíd-
nout všem manželským párům, které 
oslaví v daném roce 50, 60, 65 a více 
let společného života (i  těm manže-
lům, kteří byli oddáni jinde, než 
v  Mostech u  Jablunkova) možnost 
slavnostního obřadu v  prostorách ob-
řadní místnosti obecního úřadu v Mos-
tech u  Jablunkova. Samozřejmě platí 
pro všechny zveřejnění ve zpravodaji, 
dárek a návštěva členek SPOZ. V tom-
to případě Vás prosíme o sdělení přes-
ného data sňatku, abychom Vás mohli 
zařadit do plánu návštěv.

Komise rady obce Sbor pro občanské zá-
ležitosti (SPOZ) při OÚ Mosty u Jablun-
kova pracuje ve složení: předsedkyně 
Mgr. Anna Michálková, členky Anna 
Szotkowská, Bronislava Waclawková, 
Mgr. Vlasta Vrzalová, Jana Bubláková, 
Jiřina Fiedorová, Vanda Waclavková 
a matrikářka Květoslava Brhelová.

Každý měsíc mimo jiné připravuje pro 
jubilanty – občany s trvalým pobytem 
na území obce Mosty u Jablunkova ve 
věku 80, 85, 90–100 let a  manželské 
páry, které slaví 50, 60, 65 a více let 
společného života osobní návštěvu. 
Prosíme občany, kteří dovrší jubilea 
80, 85, 90–100 let, manželské páry, 
které slaví 50, 60, 65 a více let společ-
ného života a nemají zájem o osobní 
návštěvu členek SPOZ, aby nám to 
sdělili na níže uvedené kontaktní úda-

Nově pro manželské páry nesezdané v Mostech 
u Jablunkova před 50, 60, 65 a více lety

je. Pokud tak učiní, obdrží jen písemné 
blahopřání. Na níže uvedené kontakty 
můžete také sdělit, pokud si nepře-
jete zveřejnění svého jubilea ve 
zpravodaji obce. Uzávěrka zpravodaje 
je vždy 18. den v  měsíci předcházejí-
cím vydání. Vše můžete zasílat na níže 
uvedené kontakty.

Kontaktní osoba: Květoslava Brhelová, 
kancelář č. 4, tel.: 558 337 917, e-mail: 
k.brhelova@mostyujablunkova.cz.

Zásady pro 
poskytování dotací 
spolkům
Připravujeme změnu a  zjednodušení 
zásad pro poskytování neinvestičních 
dotací spolkům z rozpočtu obce Mosty 
u Jablunkova. Neinvestiční dotace jsou 
určeny nejenom na činnost spolků, ale 
i kulturní a sportovní akce, které se ko-
nají v naší obci.

Nové zásady by měly být schváleny 
na listopadovém ZO a následně budou 
umístěny na stránkách obce Mosty 
u Jablunkova.

Žádosti podle nových zásad budou po-
dávány v nezměněném termínu vždy do 
15. prosince. Alois Martynek, 

předseda finančního výboru

Digitální tabule
Milí spoluobčané,

jistě jste zaregistrovali, že v třech autobusových čekárnách jsou nainstalovány 
digitální tabule. Nyní probíhá zkušební provoz. Od 1. 1. 2020 nabízíme možnost 
zveřejnění plakátů či jiné reklamy. Objednávky spolu s reklamním materiálem ve 
formátu JPEG, PNG, PDF můžete zasílat na adresu obec@mostyujablunkova.cz. 
Reklama bude zveřejněna do 24 hodin od přijetí objednávky.

Ceník reklamy

STATICKÁ GRAFIKA formát A4 
Reklamní plocha:			   cca ½ digitální obrazovky 32“ 
Časové období:				    30 dní 
Maximální obsazenost:			   10 reklamních spotů po 15 sec. 
Délka spotu:				    15 sec 
Garance minimálního zobrazení spotu:	 24x/hod x 3 reklamní plochy

Cena bez DPH:				    826,45 Kč 
DPH 21%:				    173,55 Kč 
Cena včetně DPH:			   1000,00 Kč

Od placení jsou osvobozeny příspěvkové organizace obce, místní spolky a nevý-
dělečné organizace. Také smuteční oznámení budou zveřejňována bez poplatku.

Věříme, že budete využívat tuto moderní digitální formu reklamy.

Obec Mosty u Jablunkova
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FAUNA A FLORA 
BESKYD, PORTRÉT 
A ŽIVOT STARÝCH 
HORALŮ
Až do 22. listopadu pokračuje v dřevěnce 
výstava nádherných fotografií Jana Kufy 
Kičeřoka. K tvůrčí činnosti přivedla auto-
ra láska k přírodě, pozorování vzrostlých 
stromů, ale i zájem o život obyvatel zdejší-
ho regionu, kdy postupem času navštěvo-
val, poznával starší obyvatele, pozoroval 
je při práci, odpočinku i  v běžných den-
ních situacích. Na fotografiích portrétů 
se odráží radost, porozumění, krása, stáří 
a  životní moudrost. Určitě nezapomeňte 
přijít a výstavu si prohlédnout!

ZROD ŽIVOTA 
Z OHNĚ A ŽELEZA
Na závěr roku 2019 a začátek roku 2020 
jsme pro vás připravili jedinečnou výsta-
vu! Dřevěnku budou zdobit krásná umě-
lecká díla mladých talentů z  kovářské 
umělecké dílny.

Víte o tom, že jen 30 km od Mostů, v Ky-
suckém Novém Městě studují umělecky 
nadaní chlapci obor umělecké kovář-
ství? Jedná se téměř o individuální výuku 
a díky tomu se ti, kteří tam studují, naučí 
vytvářet nádherná umělecká díla, osvojí 
si techniky zpracování kovu a pod vede-
ním odborníků na slovo vzatých rozvinou 
své umělecké vlohy. A my jsme je pozvali 
k nám do dřevěnky, abyste i vy mohli ob-
divovat jejich um.

Na výstavě s výstižným názvem „Zrod ži-
vota z ohně a železa“ budou od 26. 11. k vi-
dění precizní kovářské práce 13 studentů 
ze Střední odborné školy strojnické, kde 
se umělecké kovářství studuje pod vede-
ním mistra Jozefa Hodase, který je sám 
absolventem této školy. O  svých studen-
tech říká, že jsou velice nadaní a  že to, 
co dokážou vyrobit ze železa, jsou hoto-
vá umělecká díla, kterým umí vdechnout 
i duši. Pan Hodas tvrdí, že kdo jednou oku-
sí kovářské řemeslo, už ho neopustí. Sám 
ze své praxe říká: „Když získáte zručnost 
a víte jak na to, můžete s kovem dělat jak 
s  plastelínou“. Své kovářské umění pre-
zentují studenti nejen na Slovensku, ale 
i v zahraničí, vystavovali např. ve Francii, 
v Rakousku a v Česku.

Jsme přesvědčeni, že si nebudete chtít ne-
chat ujít setkání se studenty, kovářským 
mistrem ani s ředitelem školy Ondrejem 
Holienčíkem, a  proto jsme zahájení vý-
stavy naplánovali na sobotu 30. listopadu 
ve 13:00 - bude zahájením bohatého pro-
gramu Mostořské zabíjačky (viz plakát na 
zadní straně). Přijďte podpořit svou účas-
tí mladé talenty a popovídat si s nimi již 
v  těchto 13 hodin, děkujeme. Během od-
poledne je pak můžete sledovat při práci 
na jarmarku před dřevěnkou.

MIKULÁŠSKÁ 
NADÍLKA
Jak je již dlouholetou tradicí, také letos 
dostanou děti mikulášskou nadílku. Letos 
se bude nadělovat v rámci bohatého pro-
gramu Mostořské zabíjačky a Mikulášské-
ho programu (viz plakát na zadní straně). 
Mostecké děti, které navštěvují mateřské 
školy a  základní školy v  Mostech a  blíz-
kém okolí, dostanou poukázku na dárek 
ve školách. Ty, které do školy či školky 
ještě nechodí nebo navštěvují vzdálenější 
školy, např. gymnázia, si můžou poukázku 
zdarma vyzvednout v  informačním cent-
ru. Pro děti, které nejsou z Mostů a chtějí 
na Mikuláše přijít a dárek dostat, si může-
te přijít poukázku do IC předem zakoupit.

KAPELA VRKOŽ 
ZPŘÍJEMNÍ 
ADVENTNÍ ČAS!

Přijďte si v  neděli 15.  prosince v  17:30 
v domě PZKO užít koncert vám dobře zná-
mých a  oblíbených mosteckých hudební-
ků. Vy, kdo jste ještě na koncertě kapely 
Vrkož nikdy nebyli, věřte, že koncert je 
vždy velkým zážitkem. Určitě vás ani letos 
nezklamou! Vstupné zakoupíte v předpro-
deji v informačním centru od 1. listopadu 
za 120 Kč. Děti a mládež do 15 let zdarma. 
Na místě bude vstupné 150 Kč, tak nevá-
hejte a zajistěte si vstupenky včas.

Informace z dřevěnky připravily Alena Ko-
hutová a Alena Kolčárková

V říjnu na závěr Týdne knihoven proběh-
la soutěž v pexesu O nejlepšího pexesma-
na. Vítězství v jednotlivých kategoriích si 
vybojovali Nela Lerchová, Ivana Dudko-
vá, Šimon Mucha, Adéla Škulcová a Petr 
Szkatula. Titul Nejlepšího Pexesmana 
získala Adéla Škulcová. Výhercům bla-
hopřejeme, všem soutěžícím děkujeme za 
hojnou účast a soutěžního ducha.

Na listopad připravujeme dvě setkání 
s  regionální tematikou. Na prvním si 
připomeneme život a  dílo novináře, bás-
níka a spisovatele Henryka Jasiczka, a to 
u  příležitosti 100. výročí jeho narození. 
Besedu povedou členové „Cieszyńskiej 
Studni Literackiej“ ve středu 13.  11. od 
16:30 hodin. Druhou akcí, která se usku-
teční v úterý 19. 11. v 16:30, bude před-
náška Těšínská knížata z rodu Piastovců 
s podtitulem Osobnosti, události a zajíma-
vosti z dob středověku a raného novověku. 
Setkání povede PhDr. Radim Jež, Ph.D., 
pracovník Muzea Těšínska, historik za-
bývající se dějinami Slezska. Seznámí 
posluchače s osobnostmi z řad těšínských 
Piastovců, knížecího rodu, jenž vládl v Tě-
šínském knížectví v  letech 1290–1653. 
V  rámci ní budou přiblíženy nejen jejich 
politické úspěchy, ale rovněž rodinné 
poměry, detaily z  každodenního života 
knížat a kněžen, zmíněno bude i dvorské 
prostředí pozdního středověku a  raného 
novověku, v němž vyrůstali, trávili volný 
čas a pracovali. Pozornost bude věnována 
zejména přednímu diplomatovi lucembur-
ských králů Přemyslu I. Nošákovi, vrchní-
mu slezskému hejtmanovi Kazimírovi  II., 
jeho vnukovi Václavu  III. Adamovi či cí-
sařskému vojevůdci Adamu Václavovi. Na 
setkání Vás srdečně zveme, knihovnice.

Pozvání
Turistický oddíl TJ Sokol Mosty 

u Jablunkova zve všechny členy TJ na

III. ročník podzimního 
výšlapu na Skalku

spojený s akcí Svatomartinská husa. 
Akce se uskuteční v neděli dne 

10. 11. 2019. Sraz je v 9 hodin ráno 
před Sokolovnou. Prosím účastníky, 

kteří budou mít zájem o svatomartinský 
oběd, aby do pátku 8. 11. 2019 

zavolali na tel. 608 566 008 a provedli 
předběžnou rezervaci.

Srdečně zve Ing. Ingrid Legierská, 
předsedkyně TJ Sokol Mosty 

u Jablunkova

INFO Z DŘEVĚNKY
tel. 558 341 586, www.gotic.cz

INFORMACE
Z KNIHOVNY
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inzerce

Čest jejich památce – sdělení a žádost
Díky vstřícnosti a porozumění vedení obce v Mostech u Jablunkova 
byla začátkem září 2019 u příležitosti neblahého 80. výročí vypuknutí 
II. světové války vydána brožurka „Čest jejich památce“ k připome-
nutí a uctění obětí nacistické a sovětské zvůle v naší obci.	
Pro publikaci jsem podklady čerpal ze zdrojů uvedených na její 6. 
a 40. straně. Zjistil jsem, že údaje v nich se ne vždy shoduji, resp., 
nejsou úplné. Uvědomoval jsem si to a  připouštěl, že v  textu se to 
může projevit. Několikrát jsem se o tom zmínil a požádal čtenáře, aby 
mi sdělili případné zjištěné nesrovnalosti a doporučení na doplnění 
textu. Chci zajistit, aby uvedené údaje co nejlépe odpovídaly tehdejší 
skutečnosti. Děkuji všem čtenářům, kteří své připomínky a náměty 
zaslali a přispějí tak ke zkvalitnění tohoto dokumentu. Doposud to 
bylo v 7 případech. Všechny tyto připomínky chci souhrnně zpraco-
vat a dát Vám je k dispozici. Připouštím, že i snad další občané mohou 
mít podložené a objektivní doporučení k textu. Vhodné by bylo i do-
plnění stávajícího textu fotografiemi, dokumentaci a okolnostmi hod-
nými zřetele a  případně i  dalšími doposud nezveřejněnými oběťmi 
nacistické a sovětské perzekuce. Žádám Vás, vážení rodáci z Mostů 
u  Jablunkova, o  jejich zaslání buď na můj e-mail, nebo knihovna@ 
mostyujablunkova.cz, případně i osobně její vedoucí p. Ing. Hedvice 
Onderkové, a to do konce letošního roku, abychom je následně mohli 
souhrnně zpracovat.

Děkuji Vám za pochopení a spolupráci

Gavlas Ladislav, ladislavgavlas@volny.cz
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Snažíme se, aby lidé měli 
snadnější život
V současné době jsou sociální služby častým tématem, služby 
pro lidi s omezenou soběstačností z důvodu nemoci, postižení 
nebo věku jsou velmi žádané. Jednou z organizací, která v této 
oblasti působí již téměř 20 let, jsou Podané ruce. Mateřská or-
ganizace Podané ruce, z. s. vznikla v  roce 2000 a  nabízela 
a rozvíjela v  té době téměř neznámou službu „canisterapie“, 
což je metoda terapie, která využívá pozitivního působení psa 
na zdraví člověka. Podané ruce školí a přezkušují dobrovolníky 
se psy, kteří následně navštěvují sociální zařízení pro postižené 
děti i dospělé, školy, školky, veřejné akce apod. Všude tam se 
svými psími parťáky přinášejí zájem, radost a  rozptýlení, po-
moc při socializaci i rehabilitaci člověka. Každý pes, který po-
skytuje tuto terapii, musí projít povahovými testy, které ověří, 
že má pro tuto činnost vhodnou povahu, že je poslušný a ovlada-
telný. Zájem o tuto službu je obrovský, takže stále hledáme další 
dobrovolníky se psy, kteří by byli ochotni svůj volný čas věnovat 
této prospěšné aktivitě.

Mateřská organizace po roce založila pobočný spolek Podané 
ruce – osobní asistence, který, jak z názvu vyplývá, poskytuje 
registrovanou službu – osobní asistenci. V době založení byla 
tato služba „v plenkách“ a začátky nebyly jednoduché. V součas-
né době jsme jedním z největších poskytovatelů osobní asisten-
ce v České republice.

Pomáháme potřebným lidem od jednoho roku věku žít běžným 
životem a zůstat v domácím prostředí, dojít si na procházku, 
na nákup, k lékaři, za sportem či za kulturou. Osobní asistent 
či asistentka pomohou při osobní hygieně, oblékání, pomohou 
s pohybem, přípravou jídla, s úklidem domácnosti, pohlídají pit-
ný režim apod. Mohou poskytnout společnost ve volném čase – 
přečíst knihu, zavzpomínat u  fotografií rodiny, shlédnout film 
či seriál apod. Službu osobní asistence poskytujeme až 7 dnů 
v týdnu, 24 hodin denně. Pomáhá lidem zachovat důstojný, ak-
tivní a plnohodnotný život v pohodlí jejich domova a snaží se je 
motivovat k větší samostatnosti a soběstačnosti.

Ve třech krajích, kde působíme, máme zhruba 130 zaměstnanců 
a  počet klientů se pohybuje kolem 250 měsíčně. V  roce 2018 
osobní asistentky a asistenti poskytli více než 124 tisíc hodin 
služby u klientů.

Pro více informací prosím navštivte naše webové stránky www.
podaneruce.eu. Pro bližší informace o osobní asistenci můžete 
kontaktovat také Mgr. Lucii Horňáčkovou - tel. 776 011 437.

Práce organizace je závislá po ekonomické stránce i na příspěv-
cích obcí, nadací a jiných donátorů, ke kterým dlouhodobě patří 
také obec Mosty u Jablunkova. Děkujeme!

Bc. Jana Marková

Vánoční strom 
Vážení spoluobčané, pomalu se blíží čas adventní, a pro-
to Vás prosíme o nabídku vánočního stromu, který bude zdo-
bit prostor u obecního úřadu. Pokud máte na své zahrád-
ce nebo na svém pozemku krásný jehličnan výšky cca 10 
– 12 m a uvažujete o jeho skácení, zavolejte na tel. č. 558 337 919 
– p. Martynková Renáta. Po domluvě, že strom vyhovuje, naplánuje-
me datum kácení, které provedeme na vlastní náklady. 

Obec Mosty u Jablunkova

DŮLEŽITÉ 
INFORMACE
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ČTĚTE NÁVODY
Instalujte a užívejte tepelné a jiné spotřebiče v souladu 
s průvodní dokumentací výrobce.

HLÍDEJTE OTEVŘENÝ OHEŇ
Nenechávejte bez dozoru otevřený plamen svíček, spo-
ráku, krbu a zvyšte opatrnost při vaření.

POZOR NA CIGARETY
Při kouření a odhazování nedopalků do odpadkových 
košů nedopalky vždy dokonale uhaste.

KONTROLA KOMÍNŮ
Dodržujte pravidla na údržbu a provoz spalinových cest.

TOPTE, JAK SE MÁ
Nedávejte do blízkosti topidel hořlavé látky, popel uklá-
dejte do nehořlavé nádoby.

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

POUČTE SVÉ DĚTI
Dejte z dosahu dětí zápalky, zapalovače, vysvětlete 
jim nebezpečí vzniku požáru.

VYBAVTE SVOJI DOMÁCNOST
Instalujte hlásiče požáru, vybavte domácnost hasicí-
mi spreji a přenosnými hasicími přístroji.

UDRŽUJTE V POŘÁDKU UZÁVĚRY  
INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ
Hlavní vypínače elektrického proudu, uzávěry vody 
a plynu musejí být řádně označené a přístupné.

KONTROLUJTE ELEKTRICKÁ ZAŘÍZENÍ
Kontrolujte pravidelně stav spotřebičů a šňůrových 
vedení. 

UDRŽUJTE PRŮCHODNÉ CHODBY A SCHODIŠTĚ
V případě požáru oceníte, že budete moci z hořící-
ho domu rychle utéct a zachránit členy rodiny.

Měli byste si uvědomit, že odpo-
vědnost za své chování a za tech-
nické zabezpečení svých domovů 
proti požáru nesete pouze vy sami! 
Aby k těmto požárům nedocházelo 
a nedocházelo k úmrtím a zraněním, 
dodržujte toto BEZPEČNOSTNÍ 
DESATERO.

© MV–generální ředitelství 
Hasičského záchranného sboru

České republiky 

BEZPEČNOSTNÍ
DESATERO

domov i sebe
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Tradiční zabíjačka
13.00 Zrod života z ohně a železa – zahájení  
 výstavy uměleckého kovářství v dřevěnce 
13.30 Už ho nesou … aneb sláva čuníkovi!
13.40 POVÍDÁNÍ ŘEZNÍKA O ZABÍJAČCE –   
 ukázka výroby zabíjačkových specialit
14.30 Druhá náhoda
15.00 Soutěž jedlíků V POJÍDÁNÍ JELIT
 A JITRNIC – o koš zabíjačkový specialit

M storska zabijacka
Mikuláš a rozsvícení

vánočního stromu

GORO
LS

KÉ
 T

URISTICKÉ INFORMAČNÍ CEN
TRU

M
 

Mosty u Jablunkova

Srdečně zveme Serdecznie zapraszamy Srdečne pozývame
Gorolské turistické informační centrum a Obec Mosty u Jablunkova

A JEDEME DÁL V „KASOWYM“
od 17.30 Jdeme se zahřát 
 18.15 Barmanská show
 18.30 Baví nás BLAF

„Mámo, nevař! Jde se na zabíjačku!“ –
 teplé zabíjačkové dobroty, prodej zabíjačkových
 specialit „domů“ a něco ostřejšího na zahřátí

Pro mlsné jazýčky kavárnička Evy Burové – dům PZKO
Na veselou notu hrají – GÓROLE (13.00), 
kapela DRUHÁ NÁHODA, kapela BLAF (18.30)
Dětský vánoční jarmark 

 prodej výrobků žáků ZŠ v domě PZKO
Jízda na koňském povoze

Jarmark a stánky s otevřeným ohněm 
 umělecké kovářství, pečení kaštanů, lití olova, výroba 

svíček, adventní zvyky

Výroba adventních věnců s Bohunkou – dům PZKO

Zrod života z ohně a železa – výstava 
studentů Střední odborné školy strojnické 
v Kysuckém Novém Městě (v dřevěnce)

Krása starých dřevěnek a truhel v nich ukrytých – 
výstava fotografií v domě PZKO

15.00 Vánoční hrátky z pohádky do pohádky –  
  zábava pro děti i dospělé v PZKO
15.30 Druhá náhoda
16.10 PŘIVÍTEJME MIKULÁŠE! – vystoupení
 mosteckých dětí, slovo faráře P. Mgr. Štěpána Klocka 
16.30 Mikuláš je tu! 
16.45 Druhá náhoda
17.00 Zabíjačková polévka pro chudé i bohaté

30. 11. 2019
Mosty u Jablunkova

Centrum obce 

DRUHÁ NÁHODA BLAFGÓROLE

moderuje Jiří Kubza


